

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.07.2005 20:17:11

формирования заключения врача: 10.07.2005 20:48:05

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10484/answer/10485>



Заключение врача

Уважаемый Владимир! Не надо стесняться, обратиться к урологу все же необходимо, так как надо провести непосредственный осмотр, обследование и уже потом лечение. Причем, если при осмотре не будет выявлена урологическая патология, то Вам также надо будет проконсультироваться у невролога на предмет патологии пояснично-крестцового отдела позвоночника. Удачи!